

लोगों में करंटों का वितरण मोटबन्दी के बाद छोटे कार्यों से जुड़ रहे दुर्गापुर के बाजार को रविवार की सुबह राहत मिली, जब दुर्गापुर बिडटाउन इन्डियन एसोसिएशन के सदस्यों ने सागरभांगा घोष मार्केट में करंटों बांटी।

आसनसोल || रानीगंज



कलशा यात्रा निकाली : आसनसोल के कालीपहाड़ी में निकाले गये कलशा यात्रा में शामिल भद्रासु। भद्रासुओं ने विभिन्न जगहों की परिक्रमा की। गीक पर भद्रा का पैलाव देखते ही बना।

Crime फाइल

आग से झुलसकर पत्नी की मौत, पति की हालत गंभीर

राजीगंज : जानुडिया थाना क्षेत्र के विडुडिया इलाके में पति-पत्नी आग से डूरी तरह झुलस गए। इसमें पत्नी की मौत हो गयी, जबकि पति की हालत गंभीर है। मृतका की पहचान इथामती घटर्जी (27) के रूप में हुई है। पति का नाम देवीत घटर्जी है। पारिवारिक कलह के कारण इथामती ने अपने शरीर पर केरोसिन तेल छिड़कर आग लगा ली। उसे बचाने के दौरान उसका पति भी आग की चपेट में आ गया। दोनों का अत्यंत नाजुक हालत में आसनसोल जिला अस्पताल ले जाया गया।



अलग अंदाज में उषा ताई

सुर पर थिरके लोगों के कदम

दुर्गापुर : दुर्गापुर आईन्वू सिटी के कार्यक्रम में गीत प्रस्तुत करती उषा उत्थुप

गैस सिलेंडर चोरी के मामले में 3 गिरफ्तार

राजीगंज : राजीगंज थाने की पुलिस ने रसाई गैस सिलेंडर चोरी के मामले में तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। उनके नाम राकेश शर्मा, जोगिंदर साहू व अनिल साहू हैं। वे तीन कॉलेज पाठक के निवासों बहाल हुए हैं। उक्त इलाके में एक व्यक्ति के घर से रसाई गैस सिलेंडर चोरी हो गया था। पीड़ित व्यक्ति ने चोरी की शिकायत थाने में शिकायत दर्ज करायी थी। पुलिस ने मामले की छानबीन शुरू की और सिलेंडर चोरी करने के आरोप में पहले राकेश शर्मा को गिरफ्तार किया। राकेश को निशानदेही पर पुलिस ने जोगिंदर व अनिल के पास से चोरी का सिलेंडर बरामद किया।

उषा उत्थुप के गीतों पर जमकर झूमे दर्शक

राजीगंज : आइन्वू सिटी में आयोजित 3 दिवसीय फन उत्सव का समापन रविवार को शाम उषा उत्थुप के गीत-संगीत कार्यक्रम के साथ हुआ। उषा उत्थुप के गीतों पर फन उत्सव में आए दर्शक व श्रोता झूम उठे। उषा उत्थुप द्वारा गाये गानों पर दर्शकों ने जुलूस भी किया। आइन्वू सिटी उत्सव के तीनों दिन दर्शकों ने खूब मनोरंजन किये। लजीज व्यंजनों के फूड स्टाल में अंग्रेजों ने आनंद उठाया। फन उत्सव 2016 में अपने चाले लोगों के लिए मेहंदा कलाकार, स्ट्रीट मैजिकियन, छोड़ा झुल, नीका झूल, बेबी टैन्सी, सार्व मिक्की माडस, टावर झुल सहित मनोरंजन के अन्य साधनों को व्यवस्था की गयी थी। उत्सव के तीनों दिन भारी संख्या में लोगों की भीड़ उमड़ी।

रानीगंज में 9 दिसम्बर को पहुंचेगी मां शाकम्भरी की गुणगान यात्रा

राजीगंज : मां शाकम्भरी की दिव्य गुणगान यात्रा आगामी 9 दिसम्बर को रानीगंज पहुंचेगी। रानीगंज पहुंचने पर गुणगान यात्रा का भव्य स्वागत करने की तैयारी की जा रही है। रानीगंज में गोबर्द्धन खेड़िया के मां यात्रा का प्रवेश होगा। यहां भद्रासु मां शाकम्भरी की दिव्य गुणगान यात्रा के दर्शन कर सकेंगे। इसके आगमन पर विभिन्न प्रकार के अनुष्ठान भी होंगे। इस संकेत में राजेश खेड़िया ने बताया कि उक्त यात्रा 8 नवम्बर से सरकारघाम में शुरू हुयी है तथा यह विभिन्न क्षेत्रों की परिक्रमा करेगी। उन्होंने बताया कि गुणगान यात्रा 64 दिनों में करीब 13 हजार किलोमीटर की दूरी तय कर आगामी 17 जनवरी को पुनः सरकारघाम पहुंचेगी। राजेश खेड़िया ने बताया कि रानीगंज शहरवासियों के लिए गानों की बात है कि मां शाकम्भरी की दिव्य गुणगान यात्रा आ रही है। उक्त यात्रा से कोलकाता के लिए रचना होगी।

रानीगंज में हथियार समेत युवक गिरफ्तार

राजीगंज : रानीगंज थाना क्षेत्र के मंगलपुर इलाके से दो युवकों में हथियार समेत एक युवक को गिरफ्तार किया गया। उन्होंने मां

तृणमूल ने निहार रंजन पर जताया भरोसा

राजीगंज : तृणमूल विधायक निहार रंजन ने तृणमूल का समाधान करेगे। उन्होंने कहा कि सोमवार से वह इलाके के लोगों से मिलने का काम करेंगे। उन्होंने डॉ. निहार रंजन पर जताया भरोसा है। किसी भी तरह को समस्या हो तो लोग उन्हें बताए, वह पार्टी को सहायता लेकर समस्या का समाधान करेंगे। उन्होंने कहा कि सोमवार से वह इलाके के लोगों से मिलने का काम करेंगे। उन्होंने डॉ. निहार रंजन पर जताया भरोसा है। किसी भी तरह को समस्या हो तो लोग उन्हें बताए, वह पार्टी को सहायता लेकर समस्या का समाधान करेंगे। उन्होंने कहा कि सोमवार से वह इलाके के लोगों से मिलने का काम करेंगे। उन्होंने डॉ. निहार रंजन पर जताया भरोसा है।

हाल ही में निर्दलीय विधायक ने खामा है तृणमूल का काम * उनके साथ 12 पार्टी में हुए हैं शामिल

दोने को कहा था। अब उन्होंने इस्तीफा दे दिया है, लेकिन नये चेयरमैन बनने वाले तक वह इस पर पार नहीं रहेंगे। हालांकि यह अंतिम समय उन्होंने कुछ ऐसे फैसले लिए हैं, जो उन्हें पार्टी को परेशान न करने वाले हैं। कार्यकारी चेयरमैन के रूप में वह बहाल कर रहे हैं, इस पर हमारी पत्र है। चेयरमैन के पदवाहक को एक महीने के भीतर नया कोई तैयार करने की कानूनी बाधता है। इस बारे में भी वह ध्यान दे रहे हैं। फिलहाल रंजन के नगर विकास मंत्रालय के संकुल का इंतजार किया जा रहा है। दरअसल मालदाह में तृणमूल में पिछले कुछ समय से राजनीतिक अस्थिरता चला आ रहा था। पूर्व चेयरमैन कुण्डू चौधरी के खिलाफ मोर्चा खोलते हुए आठ पार्टी ने इस्तीफा दे दिया था। पार्टी के इस्तीफे के बाद विधायक होकर कुण्डू चौधरी को इस्तीफा देने पड़ा था लेकिन उन्होंने इसे नहीं किया।

सेल आईएसपी में निजीकरण को बढ़ावा देने का विरोध करेगी इंटक

राजीगंज : सेल ऑपरेटर्स ऑफ इंडिया लिमिटेड (सेल) प्रबंधन द्वारा 5 इकाइयों की टाउनशिप, हास्पिटल तथा एजुकेशन विभाग की देखरेख के लिये टेंडर जारी कर निजी हाथों में सौंप जाने को लेकर युनियनों द्वारा कड़ा विरोध जताया जा रहा है। इसे लेकर सेल आईएसपी की युनियनों द्वारा भी कड़ा विरोध जताते हुए प्रबंधन को अंदोलन करने की चेतावनी दी गई। इंटक से संबंधित आसनसोल आयरन एंड स्टील वर्क्स युनियन द्वारा आईएसपी के 3 विभागों टाउनशिप, हास्पिटल तथा एजुकेशन विभाग की देखरेख का दायित्व निजी एजेंसियों को सौंप जाने का विरोध किया जायेगा। इसे लेकर युनियन के पदाधिकारी शोभा अपने युनियन के केंद्रीय नेताओं से विचार-विमर्श कर अंदोलन की रणनीति तय करेंगे। आसनसोल आयरन एंड स्टील वर्क्स युनियन के कार्यकारी

राजीगंज अंदोलन करने पर रणनीति तय की जायेगी

अध्यक्ष विजय सिंह ने बताया कि आईएसपी में निजीकरण को बढ़ावा देने के लिये सेल प्रबंधन द्वारा आईएसपी के टाउनशिप, हास्पिटल तथा एजुकेशन विभाग को देखरेख के

लिये टेंडर जारी किया गया है। उन्होंने बताया कि युनियनों द्वारा कार्रवाही संपन्न किये जाने के बाद बर्दाश्त नहीं किया जायेगा। निजीकरण को बढ़ावा दिये जाने से यहां के अर्थिकों का पवित्र अनिश्चित हो जायेगा। इसके विरोध में शीघ्र अंदोलन करने पर रणनीति तय की जायेगी। साथ ही आईएसपी के सभी सक्रिय युनियनों के साथ बैठक की जायेगी। गौरतलब है कि इसके पहले सीट से संबंधित एजेंसियों के मंत्र एंड इंजीनियरिंग वर्क्स युनियन द्वारा आईएसपी के 3 विभागों में निजीकरण को बढ़ावा दिये जाने के विरोध में प्रबंधन को ज्ञापन सौंपा जा चुका है।



आईएसपी को बीएफआर से निकाल कर आधुनिकीकरण किया गया है। वहीं सेल प्रबंधन पहले 3 विभागों

सिलीगुड़ी नगर निगम के खिलाफ तृणमूल का आंदोलन 6 से

सिलीगुड़ी : सिलीगुड़ी नगर निगम के खिलाफ तृणमूल का आंदोलन 6 दिसम्बर से शुरू होगा। चरिंद तृणमूल नेता व पश्चिम बंगाल के पर्यटन मंत्री गीतम देव ने रविवार को यह घोषणा की। टीएमसी जिला कार्यालय में एसएसपी के विरोधी पार्टी को लेकर आयोजित बैठक के बाद उन्होंने यह घोषणा की। उन्होंने कहा कि यह बैठक मूलतः सिलीगुड़ी में कापी संख्या में पूरी में जुड़ने की लेकर बुलाई गयी थी। बैठक में डेपू के मुद्दे पर बायपोबी संघर्षित सिलीगुड़ी नगर निगम को परेने के लिए रणनीति व अंदोलन की रूपरेखा तैयार की गयी। मंत्री के अनुसार, तृणमूल 6 दिसम्बर से 6 जनवरी तक सिलीगुड़ी नगर निगम की नाकामियों के खिलाफ प्रत्येक घाई में आंदोलन व पथ सभा करेगी। साथ ही सभी पंचों बोरो के सभी आंदोलन किया जायेगा। आंदोलन के अंतिम दिन 6 जनवरी को शहर में एक विशाल टैली निकालकर सिलीगुड़ी नगर निगम का घेराव किया जायेगा। मंत्री ने आम जनता से कापी संख्या में पूरी में जुड़ने की अपील की। वहीं मंत्री ने कहा कि सिलीगुड़ी शहर को आम जनता को सिलीगुड़ी नगर निगम को परेने के लिए रणनीति व अंदोलन की रूपरेखा तैयार की गयी। मंत्री के

दुर्गापुर में कराटे कार्निवल का आयोजन

राजीगंज : दुर्गापुर इत्याद शहर के ए-जोन इलाका स्थित इत्याद क्लब प्रोग्राम में रविवार को कराटे कार्निवल का आयोजन किया गया। ईएसपी के कराटे परसेप्टिव द्वारा आयोजित कराटे कार्निवल में रिकार्ड छात्र-छात्राओं ने हिस्सा लिया। कराटे एसोसिएशन के सचिव समीर मण्डल ने कहा कि कर्कों को आत्मरक्षा के गुर सीखने के लिये कराटे का प्रशिक्षण अवश्य लेनी चाहिए। कराटे को न केवल शैक्षणिक दिशि से को कला आती है बल्कि इससे प्रशिक्षण से छात्र-छात्राओं का शारीरिक व बौद्धिक विकास भी होता है।